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که توسط کاربران به صورت تصویر یا متن در  97وزارت نیرو سال تخصصی رشته برق کاربران عزیز سوالات 

 دیگری دیدگاهها ارسال شده است در فایل زیر گردآوری شده و در اختیار شما قرار میگیرد در صورتی که سوالات

 نیز ارسال شود در همین فایل اضافه خواهد شد.

 t=0قرار داشته و مدار به حالت دائمی رسیده است. اگر کلید در لحظه  A، برای مدت طولانی در موقعیت Kدر مدار زیر کلید  -1

 های مثبت کدام است؟برای زمان CV (t)قرار گیرد. ولتاژ خازن  Bدر وضعیت 

1 ) 𝑒−2𝑡10  

2 ) 𝑒−
1

2
𝑡10 

3 )𝑒−
1

2
𝑡 20 

4 )𝑒−2𝑡 20 

 ؟ ، چند ولت است𝑉𝐶در مدار زیر، مقدار حالت دائمی  -2

1 )12 

2 )4 

3 )3 

 ( صفر4

در مدار زیر مقدار -3
𝑑𝑖𝐿

𝑑𝑡
(0+) − 4 

𝑑𝑣𝐶

𝑑𝑡
 (نیست ضربه 𝐼𝑠) کدام است؟ (+0)

{
𝑉𝐶(0−) = 2𝑉
𝑖𝑙(0−) = −18

 

1 )2 

2 )1- 

3) 𝑖𝑠 − 9  

4)  𝑖𝑠 + 9  
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 کدام است؟ 𝑖𝑠در مدار روبرو، جریان جریان منبع  -4

1 )6cos (2𝑡 −
𝜋

4
) 

2 ) 6 cos (2𝑡 +
𝜋

4
) 

3 ) 6√2cos (2𝑡 −
𝜋

4
) 

4)  12√2 cos (2𝑡 −
𝜋

4
) 

 ن موثر عبوری از مقاومت، چند آمپر است؟در مدار روبرو، کمترین جریا -5

1 )15 

2 )5 

3 )2 

 ( صفر4

 دل، صحیح است؟کدام مورد در خصوص یک سیستم سه فاز متعا -6

 برابر برابر ولتاژ فاز است. 2√، جریان خط برابر جریان فاز و ولتاژ خط ستاره ( در اتصال1

 برابر ولتاژ فاز است. 2√( در اتصال مثلث، جریان خط برابر جریان فازو ولتاژ خط  2

 برابر جریان فاز و ولتاژ خط برابر ولتاژ فاز است. 2√( در اتصال ستاره، جریان خط 3

تلفات جریان »و  «تلفات هیسترزیس»ناطیسی، افزایش فرکانس موجب کدام یک از تغییرات زیر، به ترتیب در در یک مدار مغ -7

 شود؟می «گردابی

 کاهش –( افزایش 1

 افزایش –( کاهش 2

 افزایش  –( افزایش 3

 کاهش –( کاهش 4
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 کدام مورد صحیح است؟، 2و  1های مغناطیسی داده شده برای مواد با توجه به منحنی -8

به ( 2(، ماده )1( نسبت به )2( با توجه به کمتر بودن شیب منحنی ماده )1

 رود.اشباع می

ضریب نفوذپذیری مغناطیسی  1Hهای کمتر از ( به ازای شدت میدان2

 ( است.1( کمتر از ماده )2ماده )

 (2(، بیشتر از مقاومت مغناطیسی ماده )1( مقاومت مغناطیسی ماده )3

 است.

 شود.( اشباع نمی1( ماده )4

 ( کدام است؟2( به شار عبوری از ستون )1مغناطیسی زیر، قسمت شار عبوری از ستون ) در مدار -9

(𝐴2 =
3

4
𝐴1 ).و نیز از مقاومت مغناطیسی آهن و شکستگی شار در فاصله هوایی صرف نظر شود 

1 )
2

3
 

2 )
3

4
 

3 )
1

2
 

4 )1 

 ترانسفورماتوری، به صورت زیر داده شده است، کدام مورد صحیح است؟مدار معادل  -10

 

 

 

1 )12K  12نشان دهنده تلفات جریان گردابی وX ست.ادهنده شارهای پراکندگی نشان 

2 )12R دهنده تلفات هسته و نشانR یسترزیس است.دهنده تلفات هنشان 

3 )12X دهنده شارهای پراکندگی و نشانR دهنده تلفات مسی است.نشان 

4 )12R  نشان دهنده تلفات هسته وRX دهنده شارهای پراکندگی است.نشان 
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 با توجه به مدار معادل ترانسفورماتور، در شکل زیر درصد تنظیم ولتاژ کدام است؟ -11

 

 

 

 

1 )5 

2 )4 

3 )2 

 قابل محاسبه نیست ( با اطلاعات مسئله4

زیر هر اگر فاز هادی دارد.  10در هر شیار  شیار است که 30قطبی دارای  9 پیچی روی هم ساعتبا سیم DCیک ماشین  -12

 دور بر دقیقه چند ولت است؟ 1000ولتاژ القا شده در سرعت  باشد mWb 100قطب ماشین 

1 )2000 

2 )
1000

𝜋
 

3 )500 

4 )1000 

 100لقایی داخلی برابر اگر ولتاژ ا اهم است. 9و  9/0ترتیب برابر دارای مقاومت آرمیچر و میدان به  شنت DCیک ژنراتور  -13

 ف نظر شود(آمپر باشد، بازده ماشین چند درصد است؟ )از تلفات مکانیکی و هسته صر 100ولت و جریان آرمیچر برابر 

1 )81 

2 )86 

3 )90 

4 )95 
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شود که چرخاند زیاد کنیم، کدام مورد صحیح است؟ )فرض میسری که بار نامی را با سرعت نامی می DCاگر بار یک موتور  -14

 کند(موتور افزایش بار را تحمل می

 یابد.( جریان میدان کاهش می1

 شود.یابد ولی سرعت زیاد می( بازده کاهش می2

 شود.( تغییری در سرعت و شرایط  موتور ایجاد نمی3

 یابد. مییافته و جریان آرمیچر افزایش ( سرعت کاهش 4

ت. اس Ω 1 و Ω 0.1 ر بابراب بیروتور به ترت ییو القا یاهم یمقاومت ها یهرتز دارا 50 یقطب 6سه فاز  ییموتور القا کی -15

 متر است؟ - وتنیچند ن بیشینه یباشد. گشتاورد بحران Nm 100 موتور نیا یراه انداز اگر گشتاور

 صرف نظر شود.( استاتورامپدانس ) از 

1 )100 

2 )505 

3 )200 

4 )250 

 ؟ستین حیسه فاز صح ییموتور القا یراه انداز یکدام مورد برا -16

 مثلث -ستاره  ( استفاده از1

 اینورتر ولتاژ ( استفاده از2

 فرکانس و کاهش ولتاژ شی( افزا3

 ( کاهش فرکانس و کاهش ولتاژ4

 چند درصد است ؟ 20MVAامپدانس معادل شبکه رو به رو در مبنای  -17

1) 10 

2) 20 

3) 25 

4) 30 
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 است؟ حیصحتلفات کرونا کدام مورد در خصوص  -18

 ندارد. یها بستگ ی( به فاصله هاد1

 .ابدی یم شیافزا شدن خط ی( با گروه2

 است. شتریها کمتر باشد، ب ی( هرچه فاصله هاد3

 است. شتریباشد، ب شتریها ب یهاد( هرچه فاصله 4

 است؟ حیکدام مورد صح -19

 داد. شیرا افزا نیتورب یبخار ورود دیبا ویتوان راکت شیافزا ی( برا1

 داد. شیژنراتور را افزا کیتحر دیفرکانس شبکه با شیافزا ی( برا2

 داد. شیژنراتور را افزا کیتحر دیبا ویتوان راکت شیافزا ی( برا3

 داد. شیژنراتور را افزا کیتحر دیبا ویاکتتوان  شیافزا ی( برا4

 در پیک بار چیست ؟ گازیعلت استفاده از نیروگاه های  -20

 ( توان خروجی بالا 1

 سرعت راه اندازی پایین( 2

 ( راندمان بالا 3

 ( سرعت راه اندازی بالا 4

 در نیروگاه تنظیم کدام مورد است ؟ AVRوظیفه  -21

 ( فشار کندانسور1

 ولتاژ خروجی ژنراتور( 2

 ( بخار ورودی توربین 3

 ( فرکانس خروجی ژنراتور4
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𝑆0در سیستم تک فاز زیر با فرض  -22 = 1000 𝑉𝐴 و 𝑉 = 100 𝑉  در سمت ژنراتور جریان بار چندm است ؟ 

1 )5/0 

2 )25/0 

3 )5/1 

4 )25/1 

موجب کدام تغییر در  است، افزایش بار سلفی به ترتیب AVRو مجهز به سیستم را تغذیه میکند  سلفیژنراتور سنکرون بار  -23

 ولتاژ خروجی ژنراتور و جریان تحریک آن می شود ؟

 تفزایش –( افزایش 1

 کاهش  –( افزایش 2

 افزایش  –( بدون تغییر 3

 کاهش –( بدون تغییر 4

کلید زنی  ریق کنترلطیکسو ساز از  در صورتی که برای سیستم تحریک  یک ژنراتور سنکرون، نیاز به تنطیم ولتاژ خروجی -24

 وجود داشته باشد، کدام یکسوساز می تواند به کار رود ؟

 ( سه فاز تمام پل تمام تریستوری1

 ( تمام پل نیمه تریستوری2

 ( نیمه پل دیودی3

 2و  1( موارد 4

 DCر سمت دمتصل شده است ، یک خازن بسیار بزرگ  V  ،50 Hr 380یک یکسو ساز سه فاز دیودی تمام پل به شبکه  -25

 متصل است، ولتاژ متوسط خروجی، چند ولت است ؟

1 )380√2 

2 )380√3 

3 )380 ×
sin

𝜋

2
𝜋

3
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4 )380√2 ×
sin

𝜋

2
𝜋

3

 

کانس پایه ولتاژ خروجی چند هرتز زیر، ولتاژ خروجی مطابق شکل زیر به دست می آید، فر در اینورتر تمام پل تک فاز  -26

 آیا با کلیدزنی قابل تغییر است ؟است و 

 بلی -100( 1

 خیر – 100( 2

 بلی  – 50( 3

 خیر – 50( 4

 

کلید زنی می شود، حداکثر چند حالت کلید زنی در  (PWM)در اینورتر سه فاز زیر که با روش مدلاسیون پهنای پالس  -27

 طول یک سیکل کامل از موج مرجع اتفاق می افتد ؟

1 )62 

2 )16 

3 )8 

4) 7 

 ؟نیست با کدام یک از موارد زیر قابل انجام  ACتغییر فرکانس یک ولتاژ  -28

 ( باتری و اینورتر1

 یکسوساز و اینورتر( 2

 یکسو ساز نیمه تریستوری و اینورتر( 3

 ( یکسو ساز تمام تریستوری و اینورتر4
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ه شده ه گرفتدر سیستم تحریک یک ژنراتور سنکرون از یک یکسوساز تریستوری استفاده می شود، که ورودی آن از شبک-29

 ست ؟اد صحیح در خروجی آن قرار دارد، کدام موراست در این مدار از فیلتر ورودی استفاده نشده است ولی خازن صافی 

 جریان کشیده شده از شبکه مربعی خواهد بود(  1

 جریان کشیده شده از شبکه سوزنی شکل خواهد بود( 2

 ( جریان کشیده شده از شبکه ستونی در حد استاندارد خواهد بود3

 ( بعلت استفاده از فیلتر خارنی ، جریان از شبکه کشیده نخواهد شد4

د روشن شود ولتاژ به صورت کامل و مشابه حالتی که به برق شهر متصل میگرد 100Wاگر بخواهیم در مدار زیر لامپ  -30

 باتری چند ولت باید باشد ؟

1 )2200 

2 )100 

3 )220√3 

4 )280√2 

 در مدار راه انداز کیت زیر و پالس ورودی داده شده ، شکل موج خروجی کدام است ؟ -31
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 کدام مورد در مورد سوخت نیروگاه های گازی صحیح است ؟ -32

 ( می تواند گاز طبیعی باشد1

 گاز طبیعی باشد( باید 2

 ( می تواند جامد باشد3

 ( می تواند هسته ای باشد 4

تیب ربین، به تررض کنید در یک نیروگاه بخار توربین اصلی دارای چند طبقه یا مرحله است ، با افزایش قطر هر مرحله توف -33

 فشار و دما چه تغییری میکنند ؟

 بیشتر –( بیشتر 1

 کمتر –( بیشتر 2

 کمتر –( کمتر 3

 بیشتر  –( کمتر 4

 طرح یک نیروگاه آبی در شکل زیر نشان داده شده است ، نوع نیروگاه کدام است ؟ -34

 ( جذر و مدی1

 ( انرژی امواج2

 ( زمین گرمایی3

 ذخیره ای –( تلمبه ای 4

 نوع رایج ژنراتور )مولد برق( در نیروگاه های حرارتی کدام است ؟ -35

 ( سنکرون قطب صاف1

 برجسته ( سنکرون قطب2

 ( القایی رتور قفسی3

 ( القایی رتور سیم پیچی شده4
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 ت ؟صویر بزرگترین سازه یک نیروگاه حرارتی، در شکل زیر دیده می شود ، این تصویر مربوط به کدام مورد است -36

 ( برج خنک کن تر1

 ( دودکش واحد گاز2

 ( دودکش واحد بخار3

 ( برج خنک کن خشک4

 ست ؟اروگاهی، معمولا دارای چه اتصالی هستند و نوع کابل قدرت خروجی آن کدام ژنراتورهای سه فاز نی -37

 سه سیمه –( مثلث 1

 سه سیمه –( ستاره 2

 چهارسیمه –( مثلث 3

 چهار سیمه –( ستاره 4

این راری ص برق اضطدر یک بیمارستان بزرگ اعمال جراحی متنوع و بعضا طولانی مدت انجام می شود، کدام مورد در خصو -38

 بیمارستان صحیح است ؟

 )ژنراتور( و یا سامانه ساکن )باتری خانه و مبدل ها( باشد  چرخان( باید دارای سامانه 1

 باید دارای سامانه چرخان )ژنراتور( و نیز سامانه ساکن )باتری خانه و مبدل ها( باشد( 2

 فقط دارای یک دیزل ژنراتور است( 3

 ( فقط دارای دو دیزل ژنراتور است4

وجی این اد تغییر میکند برای تنظیم ولتاژ و فرکانس خرآن با سرعت ب محورسرعت چرخش یک توربین بادی و ژنراتور  -39

 ژنراتور کدام مورد صحیح است ؟

 باشد Brushless( ژنراتور باید بدون زغال 1

 ( نیاز به کنترل های مکانیکی روی توربین داریم 2

 قدرت داریم ( نیاز به میدان های الکترونیک 3

 ( ژنراتور باید سنکرون بدون زغال باشد4
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ابت ثزاویه صفحه ها  B ، زاویه صفحه ها در طول روز تغییر میکند و در سامانه مدلAدر سامانه خورشیدی فتوولتاییک مدل  -40

 است ؟ Bانه سامبیشتر از  Aهستند، با فرض آنکه نوع و تعداد صفحات در دو سامانه برابر باشد کدام کمیت در سامانه 

 ( متوسط دریافت انرژی1

 ( بازده )راندمان(2

 ( قدرت نامی3

 ( ضریب قدرت4

𝑖1، به صورت زیر به دست آمده است. در آزمایش دیگری اگر Nنتایج آزمایشی برای شبکه خطی تغییر ناپذیر با زمان  -41 =

2𝐴  و𝑉1 = 20𝑉  باشد𝑉2 چند ولت است ؟ 

 

1 )5 

2 )5- 

3 )10 

 ( صفر4

{
𝑉1 = 10𝑉 و 𝑉2 = 0

𝑖1 = 4𝐴 و 𝑖2 = −6𝐴
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𝑌به صورت  Nدر مدار زیر ماتریس ادمیتاس دو قطبی  -42 =  [
2 −3
1 2

و  Aداده شده است امپداتس دیده شده از دو سر  [

B چند اهم است ؟ 

 

1 )
7

20
 

2 )
8

17
 

3 )3 

4 )
2

3
 

 دو قطبی متقارن است ؟ αدر مدار رو به رو، به ازای کدام مقدار  -43

 

 صفر( 1

2 )2 

3 )1 

4 )1- 
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را دو برابر کنیم، مقدار مؤثر ولتاژ القا شده در سیم  𝑁2را نصف و تعداد دور  𝑖1در مدار مغناطیسی زیر، اگر فرکانس جریان  -44

، چند برابر می شود؟ )از مقاومت مغناطیسی هسته و شکفتگی شار در فاصله هوایی صرف نظر می شود. سطح مقطه 2پیچی 

 هسته در بازوی وسط، دو برابر سطح مقطع در بقیه قسمت هاست.(

 

1 )2 

2 )1 

3 )
1

2
 

4 )
1

4
 

در مدار مغناطیسی زیر، هسته خطی و مقاومت مغناطیسی آن،  -45
1

5
مقاومت مغناطیسی فاصله هوایی است. اگر سطح مقطع  

 هسته دو برابر و تعداد دور سیم پیچی نصف شود. چگالی شار در هسته چند برابر می شود ؟

 )از شکفتگی شار در فاصله هوایی صرف نظر می شود(

 

1 )1 

2 )4 

3 )
1

2
 

4 )
1

4
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 2و  1به اندوکتانس متقابل بین سیم پیچی های  1(𝐿11)در مدار مغناطیسی زیر، نسبت اندوکتانس خودی سیم پیچی  -46

(𝐿12)  کدام است ؟ )سطح مقطع هسته همه جا یکسان است و از مقاومت مغناطیسی هسته و شکفتگی شار در فاصله هوایی

 صرف نظر می شود(

 

1 )6 

2 )3 

3 )2 

4 )1 

λنمودار  -47 − 𝑖  یک سیستم الکترومغناطیسی یک تحریکه، به صورت زیر داده شده است انرژی ذخیره شده سیستم در نقطه

aچند ژول است ؟ ، 

 

1 )1 

2 )
9

2
 

3 )
7

4
 

4 )
5

2
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 ؟نیست ، صحیح dcکدام مورد در خصوص ماشین های  -48

 ( پلاریته ولتاژ در جاروبک ها، همیشه ثابت است 1

 بیشتر از تلفات هسته در استاتور است( تلفات هسته در روتور، 2

 ( عکس العمل آرمیچر در هر دو حالت موتوری و ژنراتوری، باعث تضعیف شار می شود3

 ( استفاده از قطب های کمکی، کاهش شار ناشی از عکس العمل آرمیچر را جبران می کند4

است اگر مقاومت آرمیچر و  ی به صورت زیردور بر دقیقه ، دارای مشخصه بی بار 1000شنت در سرعت  dcیک ژنراتور  -49

 دور بر دقیقه ولتاژ بی باری آن چند ولت است ؟ 1200اهم باشد، در سرعت  100و  1/0میدان به ترتیب 

1 )220 

2 )235 

3 )255 

4 )300 

ت این موتور در بار تامی، اهم اس 100و  2/0ولتی، دارای مقاومت آرمیچر و میدان به ترتیب  200شنت  DCیک موتور  -50

 95ر جریان آرمیچ دور بر دقیقه میچرخد، اگر ولتاژ ورودی نصف شود، 1000آمپر بوده و با سرعت  100دارای جریان آرمیچر 

 آمپر می شود، سرعت موتور چند دور بر دقیقه خواهد شد ؟

 منحنی مغناطیسی ماشین، خطی فرض شود()

1 )1100 

2 )900 

3 )750 

4 )500 
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ری را در ولتاژ نامی با سرعت اهم، با 1/0ولتی دارای مجموع مقاومت های میدان و آرمیچر برای  400سری  DCیک موتور  -51

یوتن متر است ؟ نتاور ماشین چند آمپر باشد، گش 100دور بر دقیقه میچرخاند، اگر جریان کشیده شده از منبع برابر  500

 )منحنی مغناطیسی ماشین خطی فرض شود(

1 )
2340

𝜋
 

2 )
2410

𝜋
 

3 )390 𝜋 

4 )410 𝜋 

اتصال کوتاه و بی باری به صورت زیر است.  ولتی دارای نتایج آزمایش 5000/500و  50kVAیک ترانسفورماتور تک فاز  -52

 می به تلفات هسته در شرایط نامی، کدام است ؟نسبت تلفات مسی ترانسفورماتور در نصف بار نا

{
اتصال کوتاه ∶  𝑉𝑆𝐶 = 200𝑉 , 𝐼𝑆𝐶 = 10𝐴 , 𝑃𝑆𝐶 = 1000𝑊

بی باری ∶  𝑉𝑁𝐿 = 500𝑉 , 𝐼𝑁𝐿 = 2𝐴 , 𝑃𝑁𝐿 = 500𝑊
 

1 )1 

2 )2 

3 )
1

2
 

4 )
1

4
 

1)، به ترتیب برابر Bو  Aامپدانس سری معادل ترانسفورماتورهای تک فاز  -53 + 𝑗1)Ω   2)و + 𝑗3)Ω  است. اگر این دو

 است ؟ KVAدر تأمین بار، چند  Aرا تغذیه کنند، میزان مشارکت ترانسفورماتور  100kVAترانسفورماتور به طور موازی بار 

1 )50 

2 )20√13 

3 )25√10 

4 )50√2 
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اکزیمم این م وات است، بازده 200و  800لفات مسی و آهنی یک ترانسفورماتور تک فاز در باری نامی، به ترتیب برابر ت -54

 ترانسفورماتور در چه کسری از بار نامی اتفاق می افتد ؟

1 )
4

5
 

2 )
3

4
 

3 )
1

4
 

4 )
1

2
 

 ار صحیح است ؟فکدام مورد در خصوص موتورهای القایی سه  -55

 گیرد مثلث، ابتدا در حالت مثلث قرار –( در راه اندازی و برای کاهش جریان ورودی، بهتر است کلید ستاره 1

 قاومت به مدار روتور در موتورهای روتور سیم پیچی شده، موجب افزایش بازده می شود( افزودن م2

 ( استفاده از میله های عمیق در روتور، باعث افزایش گشتاور راه اندازی می شود3

 ( فرکانس مدار روتور، بیشتر از مدار استاتور است4

زیر داده شده است.گشتاور ماکزیمم  هرتز ، چهار قطبی ، به صورت 50سرعت یک موتور القایی سه فاز ،  –منحنی گشتاور  -56

 این موتور، چند نیوتن متر است؟

 

1  )505 

2  )305 

3  )300 

4  )200 
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قطبی ، باری به مقدار 6هرتز ،  50یک موتور القایی سه فاز،  -57
600

𝜋
دقیقه می چرخاند. دور بر  900نیوتن متر را با سرعت  

 تلفات اهُمی روتور ، چند کیلو وات است؟

1  )6/3 

2  )2 

3  )5/1 

4  )2/1 

 %81دور بر دقیقه برابر  1620، در شرایط نامی و با سرعت 81kWقطبی ،  4 هرتز ، 60بازده یک موتور القایی سه فاز،  -58

 استاتور، چند کیلو وات است؟است. اگر از تلفات چرخشی این موتور صرف نظر شود. تلفات مسی 

1  )9 

2  )5 

3  )19 

4  )10 

 ؟نیستأثیر بانک خازنی در سیستم توزیع انرژی الکتریکی صحیح تکدام مورد در خصوص  -59

 ( افت ولتاژ کم می شود. 1

 ( افت ولتاژ کابل افزایش می یابد. 2

 ( جریان الکتریکی کابل کاهش می یابد. 3

 اصلی کاهش می یابد.( سطح مقطع کابل تغذیه  4

 ی عایق دار و کابل ها، توسط کدام عامل )عوامل( تعیین می شود؟سطح مقطع سیم ها -60

 ( جریان مجاز آنها و حداکثر افت ولتاژ مجاز 1

 ( فقط حداکثر افت ولتاژ مجاز 2

 ( فقط جریان مجاز آنها 3

 ( ولتاژ نامی و قیمت 4
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 یر بستگی دارد؟زی ، به کدام مورد انتخاب ولتاژ انتقال در خطوط فشار قو -61

 ( طول خط انتقال 1

 ( شرایط محیطی 2

 ( قدرت انتقالی از خط و شرایط محیطی 3

 ( قدرت انتقالی از خط و طول خط انتقال 4

 فولاد انتخاب می کنند؟ –ی انتقال، سیم هوایی را از جنس آلومینیوم به کدام دلیل، در شبکه ها -62

 انیکی خط( افزایش استحکام مک 1

 ( کاهش تلفات 2

 ( کاهش ولتاژ افزایشی در اثر صاعقه 3

 ( کاهش کرونا 4

 خطوط، کدام است؟ عامل اصلی نشتی جریان از روی مقره های -63

 ( گرد و خاک و دما  1

 ( رطوبت و دما 2

 ( گرد وخاک و رطوبت 3

 ( افزایش توان انتقال انتقالی و فشار 4

 ست؟ا، چند درصد MVA100و  20kV است. این امپدانس بر مبنای kV15  ،0/8puو  MVA225امپدانس یک ژنراتور  – 64

1  )30 

2  )35 

3  )20 

4  )25 
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 وص جهت انتقال توان راکتیو در خطوط شبکه قدرت زیر، صحیح است؟کدام مورد در خص -65

 

 است. 2به باس  3و از باس  4به باس  2، از باس 1به باس  2( از باس  1

 است. 2به باس  4و از باس  1به باس  3، از باس 1به باس  2باس  ( از 2

 است. 1به باس  3و از باس  2به باس  4، از باس 2به باس  1( از باس  3

 مبادله نمی گردد. 3و  2و توان راکتیوی بین باس های  4به باس  2، از باس 2به باس  1( از باس  4

 تقالی بین ژنراتور و یار چند پریونیت است؟د، حداکثر توان اندر شبکه زیر، اگر ولتاژ بار ثابت باش -66

 

1  )10 

2 )√5 

3  )√510 

4  )√105 
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 چند پریونیت می شود؟ 1ثابت بماند، ولتاژ شین  1≯0در  2در شبکه زیر، اگر ولتاژ شین  -67

 

(sin
𝜋

4
= 𝑐𝑜𝑠

𝜋

4
=

√2

2
) 

1  )
4

√2
 

2 )√2

2
 

3 )√2 

4 )√22 

 باشد، توان راکتیو مورد نیاز کدام است؟ p، وقتی توان اکتیو مصرفی 𝑐𝑜𝑠∅2به  𝑐𝑜𝑠∅1برای اصلاح ضریب توان از  -68

1  )Q=p(𝑡𝑎𝑛∅2 − 𝑡𝑎𝑛∅1) 

2 ) Q=p(𝑡𝑎𝑛∅1 − 𝑡𝑎𝑛∅2) 

3 ) Q=p(𝑐𝑜𝑠∅2 − 𝑐𝑜𝑠∅1) 

4 ) Q=p(𝑠𝑖𝑛∅1 − 𝑠𝑖𝑛∅2) 

 حفاظتی زیر استفاده میشود؟  م وسیلهازکدا (، در ثانویه آنها،CTجهت حفاظت ترانسفورماتورهای جریان ) -69

 ( فیوز فشار قوی 1

 ( اضافه جریان 2

 ( کلید مینیاتوری با رله اضافه جریان 3

 ( نیازی به وسیله حفاظتی نیست. 4
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 پاسخ دهید. 71و  70راهنمایی: با توجه به اطلاعات و شکل زیر، به سؤال های 

 

|𝑣1|در شبکه روبه رو،  = |𝑣2| =  است. 1

 ، چند پریونیت است؟2راکتیو تولیدی شین توان  -70

 

1  )6/0- 

2  )4/0- 

3  )4/0 

4  )6/0 

 توان راکتیو مصرفی خط، چند پریونیت است؟ -71

1  )8/0- 

2  )8/0 

3  )6/0 

 ( صفر 4
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 چند درجه است؟ δدر شبکه روبه رو،  -72

 

1  )30 

2  )45 

3  )60 

4  )120 

 ؟نیستانسفورماتور قدرت، مساوی بودن کدام مورد، ضروری برای موازی بستن دو تر -73

 ( درصد اپدانس اتصال کوتاه 1

 ( گروه برداری 2

 ( نسبت تبدیل 3

 ( توان ظاهری 4

از  Rلن هستند. این دو کره، به هم متصل شده و سپس در فاصله کو 7کولن و  -3و کره کوچک رسانای همسان، دارای بار د -74

 یکدیگر قرار می گیرند. نیروی بین دو کره، کدام است؟

1  )
25

(4𝜋𝜀°𝑅2)
 

2 ) 
 4

(𝜋𝜀°𝑅2)
 

3 ) 
1

(𝜋𝜀°𝑅2)
 

4 ) 
1

(2𝜋𝜀°𝑅2)
 

کی یدان الکتریو بار الکتریکی نقطه ای، مطابق شکل زیر، در دو رأس مثلثی در مختصات کارتزین قرار گرفته اند. شدت مد -75

 کدام بردار است؟در رأس مثلث، موازی 
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1  ) 1â 𝑥 − 2â 𝑦 

2 )  1â 𝑥 + 2â 𝑦 

3 ) −1â 𝑥 + 2â 𝑦 

4 ) ) −1â 𝑥 − 2â 𝑦 

 ولت ذخیره می کند چند میلی فارلدات است؟ 100ژول را در ولتاژ  10ه کظرفیت خازنی  -76

1  )2/0 

2  )2 

3  )0/2 

4  )200 

 

 

 

 




